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Скупштина Српског социолошког друштва 

Нови Сад, 23. 04. 2016. 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ 

 

 У периоду од претходне скупштине, одржане априла 2015. године, може се рећи да је 

Српско социолошко друштво, у целини гледајући, одржало досадашњи ниво активности, уз нека 

мања унапређења свог деловања. Председништво ССД је заседало неколико пута, настојећи да 

испрати и подржи све активности. 

 Наш часопис, Социолошки преглед, са новим уредником и новом редакцијом, наставио је 

да излази, „ухваћен је ритам“ када је реч о бројевима, а у плану су и неке новине. 

 Сајт Српског социолошког друштва ради редовно, без прекида. На њему се објављују вести 

из рада ССД, рачунајући ту и рад секција и рад Социолошког клуба. 

 Септембра прошле године одржан је редовни годишњи научни скуп ССД, овај пут у Новом 

Саду, са називом ДРУШТВО И ПРОСТОР. Радове је пријавило преко стотину аутора из десетак 

земаља, а на самом скупу било је пристуно њих око осамдесет. Припремљен је и штампан 

зборник резимеа, а сада је у изгледу и штампање зборника радова, чија је припрема за штампу 

извршена већ пре неколико месеци. Као и обично, главни проблем је новац, али се чини да ћемо 

пронаћи решење и за то. 

 У припреми је први позив за овогодишњи научни скуп ССД, који треба да се одржи у 

Београду и у чијој организацији ће учестовати Институт за социолошка истраживања Филозофског 

факултета у Београду, Институт друштвених наука Београд и Завод за проучавање културног 

развитка Београд. Назив скупа биће „Савремене миграције и друштвени развој“. 

 Спроведен је нови циклус такмичења из социологије ученика средњих школа. Најпре су 

одржана регионална такмичења у Београду, Нишу, Новом Саду и Косовској Митровици, а затим и 

финално такмичење, 9. априла у Новом Саду. Ово такмичење остаје у календару Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја. Организација такмичења већ се прилично „уходала“ и на 

републичком такмичењу у Новом Саду било је присутно нешто што би се могло назвати „духом 

социолошког заједништва“. 

 Избор за најбољу књигу (награда „Војин Милић“) такође је одржан, док за награду за 

животно дело (награда „Радомир Лукић“) за ову годину није било пријављених. Реч је о малом 

изостанку иницијативе, а не о томе да ми немамо у Србији социолога зрелих за ову награду. 

Верујем да ћемо у наредном циклусу имати предлог, можда и више њих. 
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 Активиран је рад Одбора за професионална питања, који се усредсредио на две области 

запошљавања дипломираних социолога: средње школе и центре за социјални рад. 

 Према информацијама које имамо, на националном оквиру квалификација ради колега 

Младен Лазић, члан Националног просветног савета, са којим смо у контакту и када је реч о 

најновијим покушајима да се смањи број часова социологије у средњим школама. 

 Предлог етичког кодекса још увек немамо, али ће се његове израде прихватити Слободан 

Антонић, са којим је постигнут договор, тако да се надамо да ћемо усвајање овог кодекса имати на 

дневном реду следеће скупштине ССД. 

 Секције су наставиле са радом. Секција за феминистичка истраживања и критичке студије 

маскулинитета одржала је своју скупштину, одлучивши да сама додељује награду „Анђелка 

Милић“, као награду ове секције. Секција је одржала и циклус предавања о феминизму у Србији. 

Секција за истраживање социјалних покрета одржала је укупно једанаест трибина, осам у 2015. и 

три у 2016. години.  

 Са радом је наставио и Социолошки клуб (нови руководилац Немања Звијер). У последњих 

годину дана одржано је седам промоција књига и једно предавање. Сачињен је и фејсбук профил 

Социолошког клуба, зарад побољшања комуникације са заинтересованима за његов рад, 

поготово млађим социолозима. 

 Новину представља почетак рада Новосадског социолошког клуба (руководилац Јована 

Чикић), као и Социолошког клуба у Нишу (руководилац Јелена Божиловић). У Новом саду је у јесен 

прошле године одржан један састанак, посвећен раду проф. Драгана Коковића и проф. Боже 

Милошевића, док су за април и мај планирани једно предавање и једна промоција. У Нишу су до 

сада одржане једна промоција и једно предавање. Надамо се да ће ускоро заживети и рад 

Социолошког клуба у Косовској Митровици. 

 Простора за унапређење рада ССД има још, поглавито када се ради о међунарадној 

сарадњи. Управо ово последње видим као најважнији задатак у наредном периоду, за чије 

остварење је неопходна координација са другим организацијама, попут института и катедри за 

социологију. 

Председник Српског социолошког друштва 

Проф. др Срђан Шљукић  


